

PŘIHLÁŠENÍ NA VÝSTAVU A PŘIDĚLENÍ PLOCHY

Na základě řádně vyplněné přihlášky provede organizátor výstavy registraci přihlášky a přidělí vystavovateli výstavní plochu. Následně zašle organizátor vystavovateli potvrzení o registraci přihlášky, potvrzení objednávky plochy a zároveň zálohovou fakturu ve výši registračního poplatku a ceny za přidělenou plochu. Pokud vystavovatel do 5 pracovních dnů od obdržení této faktury nepodá námitku, má se za to, že s přidělenou plochou souhlasí. Přidělenou výstavní plochu a přihlášený sortiment nelze měnit bez souhlasu garanta výstavy.

VLASTNÍ ÚPRAVA PŘIDĚLENÉ VÝSTAVNÍ PLOCHY

Výstavní stánky nesmí z bezpečnostních důvodů přesahovat do komunikace. Veškerý materiál, který je majetkem vystavovatele (obaly, montážní materiál, předváděcí vzorky aj.), je vystavovatel nebo obchodník povinen na vlastní náklady odstranit. Základové a kotvicí práce nesmí být prováděny bez souhlasu technického útvaru Výstaviště České Budějovice a.s. V opačném případě bude účtována sankce 5 000,- Kč.

DALŠÍ SLUŽBY

Vystavovatel si může objednat realizaci stánku a další služby uvedené na objednávkových listech. Rozhodující pro jejich plnění je dodržení uvedeného termínu u každé objednávky.

EXPONÁTY A OBCHODNÍ ZBOŽÍ

Vystavovatel plně odpovídá za své exponáty, obchodní zboží a osobní věci. Organizátor výstavy neručí vystavovateli za ztráty, odcizení, poškození nebo zničení exponátů či obchodního zboží, zařízení, osobních věcí a dopravních prostředků. Vystavovatel si může dát pojistit exponáty či obchodní zboží na své náklady.

BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY

Vystavovatel je povinen dodržovat technicko-bezpečnostní, provozní, dopravní a protipožární předpisy a provozní řád výstaviště. Vystavovatel je povinen nahlásit pořadateli úmysl použít či vystavovat hořlavé kapaliny, stlačené plyny, případně jiné hořlavé a nebezpečné látky.

PLATEBNÍ PODMÍNKY – POZOR!

Spolu s registrací přihlášky a potvrzením objednávky plochy, obdrží vystavovatel zálohovou fakturu ve výši registračního poplatku a 100 % ceny za plochu. Všechny ostatní objednané služby, včetně registračního poplatku za spoluvystavovatele, budou vyfakturovány s termínem splatnosti 14 dní před výstavou. V zákonné lhůtě obdrží vystavovatel daňový doklad. Při nástupu na výstavu se vystavovatel prokáže dokladem o zaplacení všech faktur, jinak mu nebude umožněna účast na výstavě, zaplacené nájemné za plochu propadá a úhrada všech vystavených faktur bude vymáhána soudně. Veškeré vícepráce a služby požadované vystavovatelem na místě budou hrazeny v hotovosti před vykonanou službou s přírůžkou 50 % z ceny. Při nedodržení termínu splatnosti faktur se účtuje smluvní pokuta 0,8 % za každý den prodlení.

REKLAMACE

Pokud vystavovatel chce reklamovat dodané služby, provede s garantem pořadatele zápis v průběhu výstavy a oba dva jej podepíší. Na reklamaci po skončení výstavy nebude brán zřetel.

STORNO

Pokud vystavovatel zruší účast na výstavě po registraci přihlášky, je mu účtována smluvní pokuta ve výši registračního poplatku. Pokud vystavovatel zruší účast na výstavě déle než 5 pracovních dnů po obdržení potvrzení objednávky plochy, uhradí smluvní pokutu ve výši 50 % ceny za pronájem plochy. Při stornu 14 dnů a méně před datem zahájení výstavy je smluvní pokuta ve výši 100 % této ceny. Pokud vystavovatel sníží počet objednaných metrů déle než 5 pracovních dnů po obdržení potvrzení objednávky plochy, uhradí smluvní pokutu ve výši 50 % z ceny za pronájem plochy za zrušený počet m². Při snížení objednávky plochy 14 dnů a méně před zahájením výstavy uhradí vystavovatel 100 % této ceny. Pokud vystavovatel zruší objednávku realizace, po podepsání dohody o ceně, zaplatí 30 % ceny uvedené na dohodě. Při stornu 1 měsíc a méně před zahájením výstavy zaplatí vystavovatel 100 % ceny realizace. Pokud se nedostaví na výstavu do začátku výstavy, platí všechny smlouvené náklady za plochu i realizaci a plocha může být organizátorem výstavy pronajata jinému vystavovateli.

STORNO – OBJEDNÁVKA REKLAMY

Pokud objednavatel zruší objednávku reklamy (vyjma katalogu) 1 týden před zahájením výstavy, uhradí smluvní pokutu ve výši 100% objednávky. Pokud objednavatel zruší objednávku reklamy (vyjma katalogu) 2-4 týdny před zahájením výstavy, uhradí smluvní pokutu ve výši 50% ze zrušené objednávky.

Výstavní katalog: Pokud objednavatel zruší reklamu v katalogu 4 týdny před zahájením výstavy, uhradí smluvní pokutu ve výši 100% ze zrušené objednávky. Pokud objednavatel zruší reklamu v katalogu 6 týdnů před zahájením výstavy, uhradí smluvní pokutu ve výši 50% ze zrušené objednávky.

PŘEDVÁDĚNÍ, PROVOZOVÁNÍ ŽIVÉ A REPRODUKOVANÉ MUZIKY

Všechny způsoby předvádění na vlastní výstavní ploše či mimo ni (např. stroje a zařízení v provozu, filmy, hudební produkce, módní přehlídky) podléhají schválení veletržní správou, která je oprávněna i přes dříve udělené povolení omezit nebo zakázat předvádění v případě, že způsobují hluk, prach, zplodiny, otřesy ohrožující bezpečnost návštěvníků a vystavovatelů nebo omezují či ruší veletržní provoz.

Hudební produkci, a to ať živou nebo reprodukovanou, je vystavovatel povinen zlegalizovat zaplacením správného poplatku za tuto produkci v pokladně Výstaviště České Budějovice a.s., a to nejpozději do 12.00 hod. v den zahájení.

Výše poplatku je stanovena denní sazbou 180,- Kč včetně DPH.

V případě nesplnění této povinnosti, je organizátor oprávněn účtovat mimo výše uvedenou denní sazbu smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč.

POZNÁMKY

1. Výstava nemá udělenou výstavní prioritu Úřadu pro patenty a vynálezy.
2. Vystavovatelé a jejich realizační firmy jsou povinni se řídit při přípravě výstavy „**Informacemi pro vystavovatele**“, které obdrží od garanta výstavy.
3. Pořadatel výstavy si vyhrazuje právo zrušit bez náhrady účast vystavovatele na výstavě v případě porušení „**Všeobecných podmínek účasti**“ a pokynů v „**Informacích pro vystavovatele**“.
4. Vystavovatel je povinen zúčastnit se kolaudace výstavy, která je jeden den před zahájením. Neúčast se považuje za souhlas s převzetím expozice.
5. Bezpečnostní službu v době výstavy vykonává vždy pouze jedna agentura, která má smluvní vztah s Výstavištěm České Budějovice a.s. Hlídkání exponátů lze objednat pouze u této agentury, jiná organizace nemá přístup v noci do areálu výstaviště povolen.
6. Spediční, manipulační a celní službu v areálu vykonává pouze firma smluvně zajištěná pořadatelem. Jiným firmám nebude pro vykonávání této služby umožněn přístup do areálu.
7. Pořadatel si vyhrazuje právo promítnout do ceny zvýšené náklady, vzniklé v důsledku zvýšení cen vstupů.
8. Vystavovatel je povinen provozovat svoji činnost v rámci expozice v souladu s hygienickými normami a s ohledem na okolní vystavovatele. Jedná se především o hlučnost a prašnost, předvádění a prodej a ochutnávku potravin.
9. Pokud vystavovatel nedodržuje otevírací dobu výstavy nebo vyklidí expozici před ukončením výstavy, je organizátor oprávněn účtovat mu smluvní pokutu ve výši 5 000,- Kč.